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  ยา อัตราการใช้ ยา อัตราการใช้ 
แมลง - - - - - - 

โรค 

โรคตาเหลือง ตากบ

 
สาเหตุเกิดจากเช้ือรา Phythopthera 

colocasiae Rac. อาการบนใบเกิดจุดสี
น้้าตาลฉ่้าน้้าขนาดหัวเข็มหมุดถึงขนาด

เหรียญบาท ปรากฎเห็นชัดบนผิวใบ 
แผลขยายใหญ่ขึ้นเป็นวงๆ 

 

โยโกะเหลือง 
30 ซีซี 

+ กิ๊ก 20 ซีซี 
ต่อน้้า 20 ลิตร 

 

โยโกะน้้าเงิน 
40 ซีซี 

+ โยโกะแดง 
20 ซีซี 

ต่อน้้า 20 ลิตร 

โรคหัวเน่า 

 
สาเหตุเกิดจากเช้ือรา Sclerotium rolfsii 
โรคนี้อาจเกิดได้ระหว่างการเก็บรักษา
หัวเผือก หรือปล่อยทิ้งไว้ในแปลงปลูก
นานเกินไป หรือมีน้้าท่วมขังแปลงปลูก

เผือกในช่วงเผือกใกล้เก็บเกี่ยว 

 

ไบโอดั๊ก 9 
50 ซีซี 

ต่อน้้า 20 ลิตร 

 

ดั๊กแบค 
อย่างละ 1 
ช้อนแกง 

ต่อน้้า 20 ลิตร 

ไวรัส - - - - - - 

บ้ารุง 
 

เผือกเล็ก  3 
เดือน 

 จี-7     5 ซีซี 
+ 333   30 ซีซี 
ต่อน้้า 20 ลิตร 

 อย่างละ 
20 ซีซี 

ต่อน้้า 20 ลิตร 

 

เผือกโต 3 เดือน 
– 6 เดือน 

 จี-21  10 ซีซี+ 
บิ๊กดั๊ก 30 ซีซี 
ต่อน้้า 20 ลิตร 

 อย่างละ 
20 ซีซี 

ต่อน้้า 20 ลิตร 

ฆ่าหญ้า       

www.108technofarm.com 

 


